
Dnia 29.11.2024r.

Rada Gminy Sośnie
Radni

Protokół nr VIII/2024
VIII Sesja Rady Gminy w dniu 28 listopada 2024
Miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna Urzędu Gminy Sośnie
Obrady rozpoczęto 28 listopada 2024 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 14:46 tego samego 
dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 14 członków.
Obecni:
1. Radosław Bojarczuk
2. Łukasz Bruder
3. Tomasz Chmielecki
4. Robert Frankowski
5. Anna Jakubczyk
6. Łukasz Koniuch
7. Bronisław Krawiec
8. Bożena Moskal
9. Andrzej Mus
10. Wioletta Musialska
11. Krystian Pyrka
12. Jan Rafalski
13. Hanna Śniadek
14. Elżbieta Walotka
15. Robert Zydorczak

I Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Chmielecki powitał radnych, Wójta Gminy Sośnie 
Pana Adama Harlaka, Zastępcę Wójta Panią Milenę Pigłowską, Skarbnik Gminy Panią Alinę 
Bąk, Sekretarz Gminy Panią Justynę Maryniak oraz gości uczestniczących w obradach. 
Następnie na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1465 ze zm.) oraz § 18 ust. 1 Statutu Gminy Sośnie dokonał otwarcia 
VII sesji Rady Gminy i stwierdził, że na ustawowy skład rady, który wynosi 15 radnych, 
aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co umożliwia przeprowadzenie ważnych 
wyborów oraz podejmowanie prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do 
protokołu. (nieobecni radni: Radosław Bojarczuk)

II Przedstawienie porządku obrad.

Proponowany porządek obrad:
I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
II. Przedstawienie porządku obrad.
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III. Przyjęcie protokołu nr VII/2024 z sesji odbytej w dniu 28 października 2024 r.
IV. Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym.
V. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności 
w okresie międzysesyjnym.
VI. Podjęcie uchwał:
1. uchwała w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy Sośnie na rok 2024
2. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 
2024 – 2032
3. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok
4. uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowskiemu na zadanie pn.: 
"Przebudowa/rozbudowa drogi powiatowej nr 5335P (droga dla rowerów/droga dla pieszych 
i rowerów) na odc. od granicy gm. Odolanów do m. Granowiec na odcinku dł. ok. 0,90 km"
5. uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowskiemu na zadanie pn.: 
"Przebudowa/rozbudowa drogi powiatowej nr 5335P (droga dla rowerów/droga dla pieszych 
i rowerów) na odcinku Granowiec-Sośnie o dł. ok. 2,75 km"
6. uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym 
zasobem Gminy Sośnie na lata 2024 - 2028
7. uchwała w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznego Przedszkola w Cieszynie, 
wchodzącego w skład Zespołu Szkół w Cieszynie, poprzez zmianę siedziby
8. uchwała w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Marii i Lecha 
Kaczyńskich w Cieszynie, wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Cieszynie, poprzez 
zmianę siedziby
9. uchwała zmieniająca uchwałę nr LXII/486/2023 Rady Gminy Sośnie z dnia 20 grudnia 2023 r. 
w sprawie przyjęcia na 2024 rok planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 
nauczycieli, określenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za doskonalenie oraz ustalenia 
specjalności i form kształcenia nauczycieli, na które dofinansowanie jest przyznawane
10. uchwała w sprawie ustalenia miesięcznej kwoty dotacji na działalność Centrum Integracji 
Społecznej w Odolanowie w roku 2025
11. uchwała w sprawie określenia szczegółowych zasad przyznawania jednorazowego 
świadczenia pieniężnego z tytułu urodzenia dziecka „Wyprawka Niemowlaka”
12. uchwała w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Sośnie z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 
rok 2025
13. uchwała w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Sośnie na lata 2024-2030
VII. Interpelacje i zapytania Radnych.
VIII. Wolne głosy i wnioski.
XI. Zakończenie obrad.

Głos zabrała Radna Wioletta Musialska, która złożyła wniosek formalny o wyłączenie 
z proponowanego porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia 
Strategii Rozwoju Gminy Sośnie na lata 2024-2030. Radna uzasadniła swój wniosek obawami 
zgłaszanymi przez mieszkańców wsi Chojnik, a także innych miejscowości w gminie w 
kontekście planowanego rozwoju odnawialnych źródeł energii takich jak np. farmy wiatrowe, 
biogazownie.
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Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:
Wniosek formalny o zmianę proponowanego porządku obrad.
Wyniki głosowania
ZA: 3, PRZECIW: 11, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (3)
Robert Frankowski, Wioletta Musialska, Elżbieta Walotka
PRZECIW (11)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, 
Bożena Moskal, Andrzej Mus, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Robert Zydorczak
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

 
Głosowano w sprawie:
Przedstawienie porządku obrad.
Wyniki głosowania
ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (11)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, 
Bożena Moskal, Andrzej Mus, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Robert Zydorczak
PRZECIW (2)
Wioletta Musialska, Elżbieta Walotka
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Robert Frankowski
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

III Przyjęcie protokołu nr VII/2024 z sesji odbytej w dniu 28 października 2024 r.

Przewodniczący poinformował, że protokół został udostępniony radnym w systemie esesja i nie 
zgłoszono żadnych uwag.

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?
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Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu nr VII/2024 z sesji odbytej w dniu 28 października 2024 r.
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

IV Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym.

- 30 października – spotkanie z właścicielem pałacu w Mojej Woli potwierdzające, że pałac jest 
do sprzedaży

- 31 października – uczestnictwo w pasowaniu przedszkolaków w miejscowości Sośnie

- 6 listopada – spotkanie ze Starostą Powiatu Ostrowskiego Panem Pawłem Rajskim

- 8 listopada – spotkanie z Prezesem Kombatantów Odolanowa Panem Bogdanem Czubakiem

- 8 listopada – spotkanie z Prezesem Koła Pszczelarskiego w Sośniach

- 10 listopada – uczestnictwo w wieczornicy poświęconej Świętu Niepodległości 11 listopada 
zorganizowanej w Pawłowie

- 13 listopada – spotkanie u notariusza w sprawie spółki ROLKOM

- 13 listopada – spotkanie wraz z radnymi i sołtysami z Prezesem Centrum Integracji Społecznej 
w Odolanowie

- 14 listopada – pasowanie przedszkolaków w Chojniku

- 14 listopada – spotkanie z Panem Markiem Nadachowskim (planistą)

- 15 listopada – spotkanie z Komendantem Powiatowym Policji Panem Michałem Grzelakiem

- 15 listopada – uczestnictwo wraz z Przewodniczącym Rady w uroczystości wręczenia Laurów 
Kultury

- 20 listopada – spotkanie z mieszkańcami Granowca

- 21 listopada – spotkanie z Panem Tomaszem Ławniczakiem – byłym posłem

- 22 listopada – spotkanie z Panem Adamem Kowalskim – wykonawcą szkoły w Cieszynie
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- 25 listopada – spotkanie w sprawie rekonstrukcji bitwy o Granowiec

Pieniądze przeznaczone wcześniej na budowę żłobka zostały przeznaczone na remont hali 
sportowej w Sośniach.

- 27 listopada – odebrano nowo zakupiony samochód do wywozy nieczystości ciekłych

wg załącznika audiowizualnego

V Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności  w okresie 
międzysesyjnym.

- uczestnictwo w pasowaniu przedszkolaków w Sośniach.

- uczestnictwo Wiceprzewodniczącego w wieczornicy w Pawłowie

- uczestnictwo w uroczystości rozdania Laurów Kultury zorganizowanej przez Starostwo 
Powiatowe w Ostrowie Wielkopolskim

wg załącznika audiowizualnego

VI Podjęcie uchwał:

Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Budżetu i Rozwoju 
Gospodarczego o przedstawienie opinii komisji w sprawie uchwał dotyczących budżetu.
Przewodnicząca Komisji Anna Jakubczyk przytoczyła uchwały, nad którymi pochyliła się jej 
komisja oraz oznajmiła, że projekty zostały zaopiniowane pozytywnie.

 1. uchwała w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy Sośnie na rok 2024
Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:
uchwała w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na obszarze Gminy Sośnie na rok 2024
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk
Uchwała obowiązuje pod numerem VIII/78/2024
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 2. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na 
lata 2024 – 2032

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:
uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 
2024 – 2032
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

Uchwała obowiązuje pod numerem VIII/79/2024

 3. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:
uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

Uchwała obowiązuje pod numerem VIII/80/2024
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 4. uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowskiemu na zadanie 
pn.: "Przebudowa/rozbudowa drogi powiatowej nr 5335P (droga dla rowerów/droga dla pieszych 
i rowerów) na odc. od granicy gm. Odolanów do m. Granowiec na odcinku dł. ok. 0,90 km"

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:
uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowskiemu na zadanie pn.: 
"Przebudowa/rozbudowa drogi powiatowej nr 5335P (droga dla rowerów/droga dla pieszych i 
rowerów) na odc. od granicy gm. Odolanów do m. Granowiec na odcinku dł. ok. 0,90 km"
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

Uchwała obowiązuje pod numerem VIII/81/2024

 5. uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowskiemu na zadanie 
pn.: "Przebudowa/rozbudowa drogi powiatowej nr 5335P (droga dla rowerów/droga dla pieszych 
i rowerów) na odcinku Granowiec-Sośnie o dł. ok. 2,75 km"

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:
uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostrowskiemu na zadanie pn.: 
"Przebudowa/rozbudowa drogi powiatowej nr 5335P (droga dla rowerów/droga dla pieszych i 
rowerów) na odcinku Granowiec-Sośnie o dł. ok. 2,75 km"
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

Uchwała obowiązuje pod numerem VIII/82/2024
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 6. uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym 
zasobem Gminy Sośnie na lata 2024 – 2028

Poproszono Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Infrastruktury o 
przedstawienie opinii Komisji do kolejnego bloku uchwał.

Przewodniczący Komisji Łukasz Koniuch poinformował, że projekt uchwały zostały 
zaopiniowany pozytywnie.

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:
uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym 
zasobem Gminy Sośnie na lata 2024 - 2028
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

Uchwała obowiązuje pod numerem VIII/83/2024

 7. uchwała w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznego Przedszkola w Cieszynie, 
wchodzącego w skład Zespołu Szkół w Cieszynie, poprzez zmianę siedziby

Przewodniczący poprosił Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu, Spraw 
Społecznych i Bezpieczeństwa o przedstawienie opinii jej komisji w sprawie następnych uchwał.

Przewodnicząca Komisji Hanna Śniadek zabrała głos w celu przedstawienia uchwał wraz z 
pozytywną opinią komisji

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?
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Głosowano w sprawie:
uchwała w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznego Przedszkola w Cieszynie, wchodzącego 
w skład Zespołu Szkół w Cieszynie, poprzez zmianę siedziby
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

Uchwała obowiązuje pod numerem VIII/84/2024

 8. uchwała w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Marii i Lecha 
Kaczyńskich w Cieszynie, wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Cieszynie, poprzez zmianę 
siedziby

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:
uchwała w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Marii i Lecha Kaczyńskich 
w Cieszynie, wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Cieszynie, poprzez zmianę siedziby
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

Uchwała obowiązuje pod numerem VIII/85/2024

 9. uchwała zmieniająca uchwałę nr LXII/486/2023 Rady Gminy Sośnie z dnia 20 grudnia 
2023 r. w sprawie przyjęcia na 2024 rok planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 
nauczycieli, określenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za doskonalenie oraz ustalenia 
specjalności i form kształcenia nauczycieli, na które dofinansowanie jest przyznawane

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?
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Głosowano w sprawie:
uchwała zmieniająca uchwałę nr LXII/486/2023 Rady Gminy Sośnie z dnia 20 grudnia 2023 r. w 
sprawie przyjęcia na 2024 rok planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 
nauczycieli, określenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za doskonalenie oraz ustalenia 
specjalności i form kształcenia nauczycieli, na które dofinansowanie jest przyznawane
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

Uchwała obowiązuje pod numerem VIII/86/2024

 10. uchwała w sprawie ustalenia miesięcznej kwoty dotacji na działalność Centrum Integracji 
Społecznej w Odolanowie w roku 2025

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:
uchwała w sprawie ustalenia miesięcznej kwoty dotacji na działalność Centrum Integracji 
Społecznej w Odolanowie w roku 2025
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

Uchwała obowiązuje pod numerem VIII/87/2024
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 11. uchwała w sprawie określenia szczegółowych zasad przyznawania jednorazowego 
świadczenia pieniężnego z tytułu urodzenia dziecka „Wyprawka Niemowlaka”

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:
uchwała w sprawie określenia szczegółowych zasad przyznawania jednorazowego świadczenia 
pieniężnego z tytułu urodzenia dziecka „Wyprawka Niemowlaka”
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

Uchwała obowiązuje pod numerem VIII/88/2024

 12. uchwała w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Sośnie z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 
2025

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:
uchwała w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Sośnie z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 
2025
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 
Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 
Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

Uchwała obowiązuje pod numerem VIII/89/2024
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 13. uchwała w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Sośnie na lata 2024-2030

Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu Sekretarz Gminy Justynę Maryniak, która 
objaśniła dane zawarte w proponowanej Strategii Rozwoju Gminy Sośnie na lata 2024-2030.

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:
uchwała w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Gminy Sośnie na lata 2024-2030
Wyniki głosowania
ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (11)
Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, 
Bożena Moskal, Andrzej Mus, Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Robert Zydorczak
PRZECIW (1)
Elżbieta Walotka
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Robert Frankowski, Wioletta Musialska
NIEOBECNI (1)
Radosław Bojarczuk

Uchwała obowiązuje pod numerem VIII/90/2024

VII Interpelacje i zapytania Radnych.

brak

VIII Wolne głosy i wnioski.

Głos zabrał Jan Rafalski, który chciał poinformować, że 21 grudnia 2024 r. odbędzie się 
rekonstrukcja bitwy o Granowiec oraz zaprasza wszystkich chętnych do wzięcia udziału. Radny 
podziękował również krwiodawcom, którzy licznie uczestniczyli w akcji oddawania krwi w dniu 
24 listopada 2024 r.. Jan Rafalski złożył podziękowania dla Wójta Gminy o zabieganie o środki 
na wyremontowanie hali sportowej w Sośniach. Radny podziękował również Staroście 
Ostrowskiemu Panu Pawłowi Rajskiemu za zainstalowanie przy drodze powiatowej w 
Granowcu, radaru prędkości.

Głos zabrała mieszkanka Gminy Sośnie Pani Olga Bednarek, która odniosła się Strategii 
Rozwoju Gminy Sośnie na lata 2024-2030 zarzucając pośpieszne podjęcie uchwały oraz 
zignorowanie głosów mieszkańców przy opracowaniu powyższego dokumentu. 

Głos zabrała Sołtys Kociny Ewelina Śpigiel, która wyraziła zrozumienie odnośnie tematu 
poruszonego przez Panią Olgę Bednarek. Pani Ewelina przekazała na ręce Wójta Gminy 
ekspertyzę ornitologiczną, która jest wynikiem przeprowadzonych badań zleconych przez 
mieszkańców wsi Kocina.
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Na koniec głos zabrał Wójt Gminy Adam Harlak, który wyraził opinię odnośnie konsultacji z 
mieszkańcami oraz wolę współpracy z mieszkańcami.

IX Zakończenie obrad.

Przewodniczący Rady zakończył posiedzenie (godz. 14:46)
wg. załącznika audiowizualnego

Przewodniczący
Rada Gminy Sośnie

Przygotował: Robert Adamczewski
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